

Новость · 11 июня 2022, 15:30

Путин разрешил не исполнять решения ЕСПЧ, вынесенные после исключения России из Совета Европы

Президент Владимир Путин подписал законопроект о неисполнении решений Европейского суда по правам человека, вынесенных после 15 марта.

Документ [опубликован](#) на официальном портале правовой информации.

Теперь Россия сможет не исполнять решений, вынесенных ЕСПЧ после этой даты. Решения, вынесенные до 15 марта, Россия сможет выплачивать до января 2023 года, но только в рублях.

Поправки коснутся кодекса Административного судопроизводства, Уголовно-исполнительного кодекса, Арбитражно-процессуального кодекса, законов «О содержании под стражей», «О компенсации за нарушение права на судопроизводство» и «О прокуратуре».

Авторами законопроекта выступили единороссы депутат Павел Крашенинников и сенатор Андрей Клишас. Как говорилось в пояснительной записке, после [исключения](#) России из Совета Европы 16 марта организация больше не может требовать от России исполнения Европейской конвенции по правам человека.